

# **FE DE ERRATAS**

## **BASES ADMINISTRATIVAS PARA EL CONCURSO INTERNO DE MÉRITOS DE ASCENSO, ROTACION, CAMBIO DE GRUPO OCUPACIONAL, CAMBIO DE LINEA DE CARRERA Y REASIGNACIÓN Y PROVISION ABIERTA DE PLAZAS VACANTES PRESUPUESTADAS DE LA RED DE SALUD VALLE DEL MANTARO UNIDAD EJECUTORA 408 – PLIEGO 450**

Se comunica a los postulantes del Concurso Interno de méritos, del error material en el nivel de la plaza N° 1 de TECNICO/A EN SERVICIOS GENERALES II; por lo que, se corrige de la siguiente manera:

### **1. DICE: 5.5 PLAZAS AUTORIZADAS PARA LA CONVOCATORIA:**

Nº	ESTABLECIMIENTO	UNID. ORGÁNICA	PAP	CAP	AIRHSP	CARGO CAP	CARGO ESTUCT. (AIRHSP)
1	SEDE ADMINISTRATIVA	0009 UNIDAD DE LOGISTICA	040	0067	000016	TECNICO/A EN SERVICIOS GENERALES II	STF

### **1. . DEBE DECIR: 5.5 PLAZAS AUTORIZADAS PARA LA CONVOCATORIA:**

Nº	ESTABLECIMIENTO	UNID. ORGÁNICA	PAP	CAP	AIRHSP	CARGO CAP	CARGO ESTUCT. (AIRHSP)
1	SEDE ADMINISTRATIVA	0009 UNIDAD DE LOGISTICA	040	0067	000016	TECNICO/A EN SERVICIOS GENERALES II	STA

